[e)Pius

Zuigerstangloze cilinders toebehoren

We hebben alle gangbare montage toebehoren voor u op voorraad. Voor aanvullende informatie zoals maten en STEP-files
kunt u terecht bij uw dealer.

Voetmontageplaat

g
v?{f j /{ maatvoering tabel (maten in mm)
w.-  [dl. [AA [ AB [ AC [ AD [@AE] AH
- b @18 | 15 2 10 | 20 6 2
&l @25 | 18 | 2 [125] 30 | 6 | 2
. | @32 | 20 | 2 |135| 40 | 7 | 3
érr?--'{f- @40 | 30 | 3 |175] 50 | 9 | 35 _
e P50 | 28 3 20 | 60 9 3
@63 | 30 | 3 | 21 | 75 | 11 | 45
@18 @25 ¥32 @40 @50 63
Aluminium 1182-0001 | 1252-0001 | 1322-0001 | 1402-0001 | 1502-0001 | 1632-0001

Voetmontageblok

maatvoering tabel (maten in mm)
cil. A | B c | o E F | G | H1 | H2
@$18 | 30 | 235| 14 | 10 [145| 5 | 45| 6 2 | M3x14
@25 | 42 | 33 | 22 | 15 | 17 | 75 | 55 | 6 2 | M4x20
f $32 | 52 | 41 [235)| 15 | 20 | 75 | 7 6 3 | M5x20 D @ © E
b - ®40 | 63 | 51 | 30 | 15 | 23 | 75 | 9 8 3 | M6x20
b $50 | 78 | 63 | 39 | 16 | 26 | 8 9 8 3 | m8x20
@63 | 93 | 78 | 52 | 20 |275| 10 | 11 | 8 | 45 | M8x20
P18 @25 @32 P40 @50 @63
Aluminium 1182-0005 | 1252-0005 | 1322-0005 | 1402-0005 | 1502-0005 | 1632-0005
Vaste aanslag
e = = = maatvoering tabel (maten in mm) =
_ /’KQ S cil. |A(ZF/ZFK) | B D | E|F|G|H J K L M

8 123,5/43,5] 8 45 | M3x10 M6 M10x1 | M6 £ o

12,5]| 33 | 57 |12,5| 58 | M4x10 | M8x1 |M14x1,5| M6
14,5| 41 | 70 |14,5|71,5| M5x12 | M8x1 |M14x1,5| M8 B Amin
@40 150/95 | 78 16 | 51 | 93 | 16 | 89 | M5x15 | M8x1 |M25x1,5| M8
@50 | 180/105 | 78 22,5| 63 | 102 | 22,5| 105 | M8x20 | M8x1 |M25x1,5| M8
@63 | 215/125 | 70 | 4,5 | 20 | 78 [1185| 20 | 122 | M8x20 | M8x1 |M25x1,5| M8

*. @32 | 120/77,5 | 65

i .« |p18 | 80/575 | 22,5
3- s @25 | 100/67,5 | 65

W W wiNN O

918 | @25 | @32 | @a0 | @50 | @63
RVS 1258-0001 A EE—]

SW Anschlagschr./

Verplaatsbare aanslag

maatvoering tabel (maten in mm)
_|cil. _ |A(zF/zFK)| B [ D E F G H J = ]
@18 11,5/89 20 62 15 43 13 M6 | M10x1 -

@25 |140/107,5| 60 75 20 56 15 M8 |M14x1,5| M8x1
@32 |160/117,5| 60 84 20 69 18 M8 | M14x1,5| M8x1
| @40 | 203/148 | 96 105 30 86 23 M8 | M25x1,5| M8x1
@50 | 223/158 | 96 126 30 104 24 M8 | M25x1,5| M8x1
@63 | 284/194 | 80 140 | 40 116 25 M8 | M25x1,5| M8x1

918 | @25 | @32 | @a0 | @50 | @63
RVS 1258-0000

128



Middenbevestiging licht

o

.o %) Ped

2 maatvoering tabel (maten in mm)
cil. @AE | AH BA BB BC BD BE BF
@18 6 2 56 46 | 36,5 | 23 2,5 | 8,25
@25 6 2 70 60 50 28 3,5 11
W @32 | 7 3 | 8 | 73 |61,5] 33 | 4 [138
. @40 9 3 105 | 90 75 38 4,5 16
@50 9 3 122 | 106 | 91 43 5 19
@63 11 4,5 | 144 | 125 | 107 | 48 6 22
@918 925 @32 @40 @50 963
Aluminium 1183-0001 | 1253-0001 | 1323-0001 | 1403-0001 | 1503-0001 | 1633-0001
Middenbevestiging zwaar
maatvoering tabel (maten in mm)
cil. PA B C D E F G oH
P18 56 46 30 12 11 6 50,6 | 5,5
@25 70 60 30 12 13 6 65,5 55
@32 85 73 40 | 12,5] 15 6 77,5 | 6,6
@40 | 105 | 90,5 | 40 16 18 8 90,5 9
@50 | 122 | 105 | 40 16 | 20,5 8 1107,5| 9
@63 | 144 | 125 | 50 19 | 215 8 ]122,5| 11
918 @25 932 @40 @50 963
Aluminium 1183-0002 | 1253-0002 | 1323-0002 | 1403-0002 | 1503-0002 | 1633-0002
Pendelbrug smal
maatvoering tabel (maten in mm)
cil. @CA | CC CcD CF CG CK | CM
@18 50 | 25,5| 30 9 M5 4 4
@25 60 30 40 14 M5 4 4
@32 70 37 50 16 M6 6 6
@40 80 47 60 22 M8 8 8
@50 90 56 70 30 M8 8 8
@63 | 100 | 73 80 40 | M10 8 8
P18 @25 @32 @40 @50 ?63
Aluminium 1185-0001 | 1255-0001 | 1325-0001 | 1405-0001 | 1505-0001 | 1635-0001
Pendelbrug breed
maatvoering tabel (maten in mm)
. eil. | #Cc | cB | CD | CE | CG | CH | C | CL
e @18 50 [415]| 30 34 M5 54 4 M4
@25 60 50 40 38 M5 70 4 M4
@32 70 60 50 48 M6 86 6 M5
@40 80 80 60 60 M8 | 107 8 M6
@50 90 95 70 70 M8 | 123 8 M6
@63 | 100 | 120 | 80 40 | M10 |14555] 8 M8
918 925 932 940 @50 963
Aluminium 1185-0000 | 1255-0000 | 1325-0000 | 1405-0000 | 1505-0000 | 1635-0000

©

A —
cA ¢ :






